
«Rimigliano, il piano è stato
aggiornato?»
San Vincenzo, interrogazione del Forum sui recuperi degli ex
poderi.

Nel Consiglio comunale di stamani (mercoledì 5.6) si parlerà
anche  della  Tenuta  di  Rimigliano  al  centro  di  una
interrogazione del Forum. “Visto quanto previsto nel verbale
della  Conferenza  Paritetica  interistituzionale  circa  la
rispondenza  del  Pama  (piano  ambientale  di  miglioramento
agricolo)  agli  strumenti  Urbanistici  vigenti  e  nella
fattispecie  al  Regolamento  Urbanistico  (condizione
propedeutica al rilascio dei permessi di costruire) – così
inizia  l’interrogazione  –  “Verificato  che  il  Pama  per  la
Tenuta di Rimigliano è rimasto lo stesso di oltre un anno fa e
che contiene fondamentali differenze e incongruenze con il
Regolamento urbanistico; Visto che è pervenuta al Comune una
«richiesta chiarimenti in merito all’interpretazione di alcuni
contenuti  della  disciplina  della  Variante  al  regolamento
Urbanistico  per  al  Tenuta  di  Rimigliano  approvata  il
03/10/2011»…  il  Forum  dicentrosinistra  chiede:  “Se
l’Amministrazione abbia richiesto, e in caso affermativo con
quali atti, l’aggiornamento del Pama secondo quanto disposto
dalla  Conferenza  Paritetica;  Perché  l’Amministrazione  abbia
esaminato i progetti di recupero dei casolari di Rimigliano
(Chiusacce)  nonostante  il  Pamasia  inconciliabile  con  il
Regolamento Urbanistico».
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Oggetto: Tenuta di Rimigliano

Visto  quanto  previsto  nel  verbale  della  Conferenza
Paritetica interistituzionale circa la rispondenza del
Pama  agli  strumenti  Urbanistici  vigenti  e  nella
fattispecie  al  Regolamento  Urbanistico  (condizione
propedeutica al rilascio dei permessi di costruire);

Verificato che il Pama per la Tenuta di Rimigliano è
rimasto lo stesso di oltre un anno fa e che contiene
fondamentali differenze e incongruenze con il RU;

Visto che è pervenuta al Comune (protocollo 03/05/2013)
una “richiesta chiarimenti in merito all’interpretazione
di alcuni contenuti della disciplina della Variante al
regolamento  Urbanistico  per  al  Tenuta  di  Rimigliano
approvata il 03/10/2011”

Si chiede

Se  l’Amministrazione  abbia  richiesto,  e  in  caso
affermativo  con  quali  atti,  l’aggiornamento  del  Pama
secondo quanto disposto dalla Conferenza Paritetica;

Perché l’Amministrazione abbia esaminato i progetti di
recupero  dei  casolari  di  Rimigliano  (Chiusacce)
nonostante il Pama sia inconciliabile con il Regolamento
Urbanistico;

Quale sia il contenuto della richiesta di chiarimenti
sopra  citata  (se  ne  richiede  copia)  e  quale  sia  la
risposta formulata dall’Amministrazione.

Con osservanza
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